

# ÜZENET

„Így fognak visszatérni azok, akiket az Úr kiváltott, és ujjongva vonulnak a Sionra. Öröm koszorúzza fejüket örökre, boldog örömben lesz részük, a gyötrelmes sóhajtozás pedig elmúlik.”

(Ézs 35,10)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. december 8. Advent második vasárnapja,  
Kertvárosi vasárnap

**Bevonulás, orgonaelőjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. december 8-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **25.** dicséret **1.** versét. A 25. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Szívemet hozzád emelem...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **375.** dicséret verseit. Az 375. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Jöjj, népek Megváltója...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **Ézsaiás könyvében**, annak a **35.** fejezetében, a **1-10.** tartó verseiben:



**Isten népe visszatér hazájába**

**1** Örülni fog a puszta és a szomjú föld, vigad a pusztaság, és kivirágzik, akár egy lilium. **2** Virágba borul és vigad, vígan örvendezik. Része lesz a Libánon pompájában, a Karmel és a Sárón díszében. Meglátják az Úr dicsőségét, Istenünk méltóságát. **3** Erősítétek a lankadt kezeket, tegyétek erőssé a megrokkadt térdeket! **4** Mondjátok a remegő szívűeknek: Legyetek erősek, ne féljete! Íme, jön Istenetek, és bosszút áll, jön Isten, és megfizet, megszabadít benneteket! **5** Akkor majd kinyílnak a vakok szemei, és megnyílnak a süketek fülei. **6** Akkor majd úgy szökell a sánta, mint a szarvas, és ujjong majd a néma nyelve. Mert víz fakad a pusztában, és a kietlen tájon patakok. **7** Tóvá lesz a délibáb, és

víz fakad a szomjú földön. Ahol azelőtt sakálók tanyáztak, nád és káka fog teremni. 8 Jól megépített útja lesz, amelyet szent útnak hívnak. Nem jár azon tisztátalan, csak az Úr népe járhat rajta, bolondok nem tévednek rá. 9 Nem lesz ott oroslán, nem járnak rajta ragadozók, eggyel sem találkoznak ott, hanem a megváltottak fognak járni rajta. 10 Így fognak visszatérni azok, akiket az Úr kiváltott, és ujjongva vonulnak a Sionra. Öröm koszorúzza fejüket örökre, boldog örömben lesz részük, a gyötrelmes sóhajtozás pedig elmúlik. *Ézs 35,1-10*

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Mindenható Atyánk! Örökkévaló Isten!



Hálát adunk neked megtartó kegyelmedért. Köszönjük, hogy Igéd hívó szava ma is egybegyűjtött bennünket.

Imádkozunk most csendért, várakozást, lelki megújulásért. Könyörgünk, hogy lelked által tudjunk bűnbánattal megállni adventben. Sokszor a fájdalom, a rohanás, a testi dolgok elveszik figyelmünket az időszak valódi üzenetétől. Ezért kérünk, hogy Igéd tudjon ma is bátorítani bennünket. Áldj meg minket erős hittel, szeretettel és a megváltás örömeivel.

Lelkeddal kérjük, hogy szenteld meg mai istentiszteletünket. Ámen  
**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): **Énekeljük a 379. énekünk verseit.** A 379. ének 1. verse így kezdődik: „Ó jöjj, ó jöjj, Üdvözítő...”



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Ézsaiás könyvében a 35. fejezésben a 10. versben:**

**„Így fognak visszatérni azok, akiket az Úr kiváltott, és ujjongva vonulnak a Sionra. Öröm koszorúzza fejüket örökre, boldog örömben lesz részük, a gyötrelmes sóhajtozás pedig elmúlik.” Ézs 35,10**

**Igehirdetés (gyülekezet ül):**

Kedves Gyülekezet!

Gyakran úgy tekintünk az adventi időszakra, mint egy útra. Egy út, amelyen felkészülünk a Megváltóval, a Szabadítóval való találkozásra, amelynek a végén öröm és beteljesedés vár ránk. Azonban ez az út gyakran hasonlít pusztasághoz, megüresedik, várjuk, hogy valahogy a végére érjünk. A felkészülés gyakran csak külsőségeket jelent, takarítást, sütést-főzést, rohangálást. Gyakran megesik ezért, hogy ezen az úton inkább elfáradunk, leterhelődünk, feszültekké válunk, mintsem lelkiileg felkészülünk. A sok külső elrendezésre és megoldásra váró feladat valójában akadály lesz ezen az úton, és megfoszt ennek az útnak az örömeitől. Mai igénk üzenete és örömhíre az, hogy ez az út lehet egy olyan mindenekfölött való út, amely beteljesedést jelent, és amely nem csupán várakozás, felkészülés, hanem maga a megérkezés és a találkozás.

Isten Igéje felemeli a tekintetünket, hogy miközben a magunk személyes adventi útját járjuk, meglássuk az ő hatalmas tervét és szabadítását, amelyet a világ és benne számunkra is elkészített, amelyet Krisztus eljövételében láthatóvá tett, ennek a fényében pedig értékeljük át mindazt, ami bennünket ér, illetve mindazt, ami velünk és a világgal történik.

Egy prófétai igehirdetést hallunk az Igéből. Izráel népe felé hangzott el ez a prédikáció, és ebben a tíz igeversben benne van dióhéjban Izráel, a világ és a mi személyes életünk egész története. Hisz egyrészt terhelt volt ennek a népnek a múltja, hűtlenek voltak az Úr Istenhez, sokfajta vétket követtek el, aminek következménye az volt, hogy fogságba jutottak. De nem csak a múlt volt ilyen terhelt a bűnök miatt,

hanem sanyarú volt a jelen. A fogság nyomorúsága, a kiszolgáltatott állapot, a Sion utáni vágyakozás hiábavalósága. És teljesen bizonytalan volt a népnek a jövője, hogy vajon meglátják-e még Libanon pompáját, Kármel és Saron szépségét, visszatérhetnek-e Sionra, és örvendezhetnek-e még Isten jelenlétében. S ebben a helyzetben hangzik a biztató üzenet, hogy jön hozzátok a ti Istenetek, érkezik a Megváltó, és megszabadít benneteket.

### *1. Isten jelenlétének átalakító ereje*

A próféta igehirdetését mintegy keretbe zárja az öröm. Ezzel indul és ezzel zárul a prófécia. Ezért hangsúlyos az öröm gondolata. De ettől még ott van a pusztaság, a szomjú föld, amely megújulásra, átalakításra szorul. És ahogy ott van Izrael életében a terhelt múlt és a sanyarú jelen, úgy élhetjük át mi is a pusztaságot, kietlenséget az életünkben.

A sivatagnak a képe tehát, amikor az ember átéli a szomjúságot, a tikkadtságot, amikor nehezen vonszolom magam, és nehezen tudok túlélni. Pusztasággá lehet az emberi lélek és az emberi élet, pusztává lehetnek az emberi közösségek. Átéldhetjük ezt, amikor megkopik a hitünk, vagy azt éljük át, hogy értelmetlenné vált a szeretet. Talán vannak körülöttünk emberek, de mi mégis elmagányosodunk. Vagy sivatagossá teheti az életünket az, ha értéktelenné, feleslegesnek, jelentéktelenné érezzük magunkat, amikor úgy gondoljuk, nem vesz észre senki, munkánk, szolgálatunk hiábavaló és eredménytelen. Vagy ez a pusztaság jelentkezik abban is, hogy nincsenek céljaink. Valamikor sokféle belső motiváció volt bennünk, ezt is, azt is el akartuk érni, de eljöhét a pillanat, amikor semmit nem látunk annyira vonzóknak, hogy azért érdemes legyen küzdeni. Sokféle pusztaság lehet ott belül az ember lelkében, életében.

De pusztává lehetnek a családok és a közösségek is, amikor nem tudunk igazán beszélgetni egymással, amikor nem fontos a másik ember, amikor csak úgy vegetálunk egymás mellett. Vagy pusztaság lehet

az egyházi közösség is, a gyülekezet, olyan módon, hogy nincs lüktető hit benne, olyan, amely vonzó, olyan, amely felkelti a figyelmet, amelynek gyümölcsein látszik, itt olyan emberek vannak, akik megélik az ő hitüket.

A pusztaság képét erősítik a lankadt kezek, a megroggyant térdek, és a remegő szívek. A pusztaságban elfárad, meglankad az ember. A szíve bágyadtabbá válik, a keze lankadttá, erőtlenné lesz, és a térde is megroggyan, és így nem tud előre haladni, továbbjutni. Úgy engedhetjük közel magunkhoz ezt a gondolatot, hogy megvizsgáljuk, milyen összefüggésekben jön elő ez a mi életünkben, mi az, ami elfáraszt, meglankaszt bennünket.

Talán elcsépett a gondolat, de nagyon igaz, hogy felgyorsult az életünk. A napi 24 óra ugyanaz, de egyre több mindent próbálunk belezsúfolni ebbe a 24 órába. Ez pedig nem megy, fokozatosan lemerít bennünket, feléljük a tartalékjainkat, és eljuthatunk oda, hogy tovább nem bírom, meglankadtam, meg kell állni. Vagy összegyűlhetnek a bajok, lelkiek és anyagi természetűek is, vagy emberi kapcsolatokból, amiből lelki sebek, megterheltség fakad. S mikor minden oldalról szorongatnak a bajok, akkor megtörténhet, hogy soknak érzem, öszszeroskadok alatta.

És végül egy harmadik ecsetvonással még tovább fokozódik az előbb megrajzolt kép. Korlátozódik az érzékelés és a mozgás: nem lát, nem hall, nem ért, és a lába sem úgy mozog az embernek, ahogy kellene. Szem, fül, száj és a láb. Így tekintünk egy kicsit magunkra, és megint átélhetjük a mélységet, amelyről a Szentírás beszél, hogy van szemünk, de mégse látunk. Hány ember nem látja azt, hogy rossz úton jár, rossz irányba halad. Hányszor nem látjuk meg azokat, akiket reánk bízott az Úr Isten, hogy mi van a gyermekem életében, a társam lelkében, mit kellene mondanom neki, ami segítség lenne számára. Milyen fájdalmas az, hogy van fülünk, de nem hallunk. Nem hallgatjuk meg egymást, egymás szavába vágunk, nem fontos, amit a másik

mondani akar, hanem csak azt akarom elmondani, ami bennem van, hallgasson meg ő. Van fülünk, és mégsem hallunk. Vagy mennyire szelektív tud lenni a hallásunk, csak annyit hallunk meg, amennyi nekem kell, ami nekem jó, a dicséretet igen, a kritikát nem. Vagy mennyire nem halljuk meg sokszor Isten szavát, vagy úgy halljuk meg, hogy nem cselekszük meg azt. És ez kapcsolódik a negyedik vonáshoz, hogy sánta, ti. nem tudja bejárni azt az utat, amelyet az Úr Isten számára adott.

Azonban, ha megjelenik az Úr dicsősége, ha valamiképp láthatóvá válik méltósága, hatalma, ereje, akkor ez képes átalakítani mindenmű pusztaságot. Mikor Isten megláttatja magát velünk azzal, hogy szemlélhetjük, átélhetjük, és megtapasztalhatjuk valamiképp az ő dicsőségét és szépségét, akkor az ő áldásai kiáradnak életünkre.

Ez történik, és ez különösképpen hangsúlyos adventben és karácsonykor, érkezik, jön az Úr, a szabadító, a megváltó: Íme, jön Isteneitek! Jön az Úr Isten, és azt mondja, hogy a vele való találkozásban újból kivirágozhat a puszta, kertté lehet. És igazából olyan részeket, területeket sorol fel a Biblia, amelyek kerthez voltak hasonlóak, Libanon a cédrusairól volt híres, Sáron a virágairól. Azt mondja tehát az Úr Isten, lehet, ilyen pusztaságban vagytok, én azonban újra fel tudlak éleszteni, meg tudlak öntözni, és újból virágzó kertté lehet a ti életetek; ha meglankadtatok, megroggyant a lábatok, és elfogyott az erőtök, akkor én meg tudlak erősíteni; meg tudom nyitni a szemeket és a füleket, hogy meglássátok és meghalljátok egymást, illetve engem.

Ragadjuk meg hittel, hogy amiképp megcselekedte a múltban, meg tudja ma is cselekedni ezt mivelünk, hogy új lendületet kap a mi életünk, hogy megelevenedik a mi hitünk, hogy átélhetjük, megjelenik és cselekszik az Isten, és én érzem, tapasztalom, tudom, hogy jelen van a mi életünkben.

## *2. Mindenekfölött való út*

Miután számba vettük és átéltük Isten jelenlétének átalakító erejét ezen az adventi úton, a próféta a jövőre irányítja a mi tekintetünket. Nem elég az, hogy átéltük már most Isten jelenlétének átalakító hatalmát, nem elég, hogy megérkeztünk a vele való közösségbe, Isten elkészít egy olyan utat az övéi számára, amelyen megérkeznek a végső célba, a Krisztussal való teljes közösségbe, oda, ahol ő maga töröl le minden könnyet, ahol nincs többé gyötrelmes sóhajtozás, és ahol boldog örömben lesz részük.

Ha földi életpályánkra tekintünk, annak mélységeire és pusztaságaira, talán sokszor kétségeink vannak. Mint ahogy a fogságból hazainduló Izrael fiainak is. Ha el is hisszük, hogy megszabadít bennünket az Úr Isten, akkor is még haza kell jutni, visszafelé is meg kell tenni a több ezer kilométert. És az az út is nagyrészt pusztaságon vezet, hogy fogunk mi hazaérni? Nem tudunk annyi vizet vinni, pusztaságban olyan könnyen elvész az út, megtámadhatnak bennünket, mi lesz velünk?

Olyan szép, hogy az Úr Isten elébe megy ezeknek a félelmeknek és aggodalmaknak. Merthogy sokszor ilyenek vagyunk, amikor a holnap felől gondolkodunk, annyi félelmet belevetítünk a holnapba: jaj a víz, jaj az út, jaj a vadállatok, jaj a veszélyek, mi lesz velünk. Jön az Úr Isten, és azt mondja, hogy azt hiszitek, ha megszabadítalak, magatokra hagylak, nem, az útnak minden lépésében kísérlek, és tová lesz a délibáb, ahol ti ihattok, és úgy vezetlek titeket. Felemelt utatok lesz, mert a pusztában haladni nehéz, autópályát készíték számotokra, ahova nem téved vadállat, oroszlán, ártó szándékú ember, hanem Istennek gyermekei haladnak biztonságban. Utat készít Isten a pusztában, ahol ő lesz oltalmunk, védelmünk, hogy mi is megérkezhessünk szép földi célokhoz, az örömbé, az ujjongásba és egykor majd a mennyek országába a mi szabadító Istenünkhöz.

Persze, tudjuk, Istenbe vetett hitünk nem baleset- és betegségbiztosítás. Érhetnek próbatételek, nehézségek, de épp az a drága üzenet, hogy mindezek fölött ott van Isten szeretete. Az a szeretet, amellyel ezt az utat számunkra tulajdonképpen Krisztusban elkészítette. Hisz Krisztus volt az, aki által minden akadály elhárult erről az útról. Krisztus volt, aki legyőzte a legnagyobb ellenséget, a halált, és Krisztus az, aki maga lett az út számunkra: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem mehet az Atyához csak énáltalam” (Jn 14,6).

Jól megépített út, magas út, mondhatjuk azt is, hogy autópálya, amelyen kitérők és akadályok nélkül lehet haladni a cél felé. Szent út, amelyen csak a megváltottak járnak. A legkiválóbb út, amelyre Pál apostol tanít az első Korinthusi levél 13. fejezetében.

Ezen a mindenekfölött való úton akar vezetni ebben az adventben a mi Urunk, szeretetével átölel, átformál, megújít és felemel. Kérjük az ő erejét, hogy járhassunk méltóképp ezen az úton!

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a 371. dicséretünk 1-4 verseit. „Új világosság jelenék...”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mennyei Atyánk!

Imádkozunk lélekben megélt, igazi adventért. Könyörünk, hogy töltsd el szívünket örömmel, hittel és reménységgel.

Imádkozunk gyülekezetünkért, gyülekezetünk szolgálataért. Imádkozunk azért, hogy az adventi időszakban minél többen tudjanak megerősödni Krisztus eljövételének csodájában. Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG



A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:**

Bárdos Lilien Bella                      2024.12.08.



b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.



c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>13</sup>Az ÚR is megad minden jót, földünk is meghozza termését. <sup>14</sup>Igazság jár előtte, az készít utat lépteinek.”<sup>1</sup>



Baranovszky Judit	12.02	Arany Sándor	12.06
Börcsök Liza	12.02	Horváth Nóra	12.06

---

<sup>1</sup> Zsolt 85,13

Csendesné Szécsényi Katalin Beáta	12.02	Kiss Milán Kotormán Lászlóné	12.06
Dávid Alexandra Réka	12.02	Sarkadi Mária	12.06
Krumesz Adrienn Dr.	12.02	Oláh Máté Levente	12.06
Baranyi Balázs	12.03	Palócz László Ferenc	12.06
Fekete Árpád	12.03	Vörös Adél	12.06
Márton Albertné	12.03	Banga Istvánné	12.07
Nagy Ferencné Berecki Teréz	12.03	Helembai József id.	12.07
Nagy Gergő István	12.03	Bitó Hanna Dorina	12.07
Nagy Lilla Erzsébet	12.03	Csák-Kozma Mariann	12.07
Olasz Vajk	12.03	Hegyves György	12.07
Pappné Czuczi Orsolya	12.03	Joó Bíborka Ella	12.07
Kiss Benedek	12.04	Kovács Oszkár Koppány	12.07
Szűcs Petra Barbara	12.04	Székelyhidi Evelin	12.07
Túróczki Judit	12.04	Bárány Botond	12.08
Balog Róbert Ádám	12.05	Hegy Boróka	12.08
Csanki István	12.05	Kovács Gábor	12.08
Katona Hunor	12.05	Nagy Gergő	12.08
Lipták László	12.05	Tódor Zoltán	12.08

## 2. Gyülekezetünk hírei:

- Megjelent a **2024. évi Üzenet újságunk**, amelyet az elmúlt napokban minden általunk ismert címre eljuttattunk. (Ha valaki nem kapott kérjük jelezze!) Az újsággal együtt az áldozatos borítékot is megküldtük, amely emlékeztet bennünket **egyházfenntartói járulék áldozatvállalásunkra!**
- **Karácsonyi Énekes Áhítat 2024. december 22.-én** (vasárnap) **16:00 órai** kezdettel az **Ótemplomban**. Szeretettel hívunk min-

denkit adventi elcsendesedésre, közös éneklésre. Az énekeket hegedű és a felújított orgona kíséri. A hangszeres szolgálatok mellett közreműködik az Ótemplomi Kórus. A **kóruspróbák** ideje és helye:

december 13. (péntek) 18:00 (gyülekezeti terem)

december 20. (péntek) 18:00 (gyülekezeti terem)

december 22. (vasárnap) 15:00 (Ótemplom, főpróba)

- **Hálásan köszönjük minden adományozónknak** az „Asztalt terítesz” gyűjtésünkben való segítségét! Isten áldjon minden jókedvű adakozót! Az idei évi gyűjtést lezártuk. (*Kovács Mátyás diakóniai gondnok*)
- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Keresztelteket? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a [borzsonyi.judit@gmail.com](mailto:borzsonyi.judit@gmail.com) címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket...” (Lk 18,16)
- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*”

- **Fandante Kamarakórus** Adventi koncertje **december 14-én**, (szombaton) **17 órától** a Református Ótemplomban. Belépés ingyenes.
- **St. Martin koncert** az Ótemplomban **december 28-án** (szombat) **18:00** órai kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** áron kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, **december 23.-án 16 óráig** Ezt követően csak a helyszínen (Kossuth tér, Ótemplom) lehet jegyet vásárolni a koncert napján, **17:15** h-tól.

### 3. Intézményeink életéből:

- **Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium:** 2024. november 29. – december 01. között került megrendezésre a **Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom adventi csendes hétvégeje Pápán**, aminek a témája: *„Hű az Úr.”*

A késő délutáni regisztráció után a megnyitó keretein belül köszöntött minket a Pápai Református Kollégium Gimnáziumának és Művészeti Szakgimnáziumának igazgatója, köszöntöttek még minket a kollégium munkatársai és az SDG csapata. A vacsora után „ismerkedős” játékokkal folytattuk az estét, melyet egy áhítat és kiscsoportos beszélgetés követett, melyek közül az egyiket Szabó Ákos, iskolánk lelkipásztora vezetett. Az estét társasjátékkal és imasétával zártuk.

A reggeleket közös imádsággal kezdtük. Szombaton a reggeli után áhítattal és kiscsoportos beszélgetéssel folytattuk a napot. Ezekben az alkalmakon az Isten és ember közötti kapcsolat és hűség volt a fő téma. Délután különböző műhelyeken vettünk részt; ezt követően elmentünk megnézni az adventi vásárt és a városközpontot. Az esti alkalom után közösen elfogyasztott forró csokival zártuk a napot.

A vasárnapot közös imádság és reggeli utáni kiscsoportos beszélgetéssel folytattuk, a hétvégét úrvacsorával egybekötött istentisztelettel és közös ebédrel zártuk.

Erre az alkalomra Kovács Márk tanár úr sajnos egészségügyi okok miatt nem tudott eljönni, így Szabó Ákos kollégája kezdeményezésére az SDG egy - az ottani gyülekezeti tagok által készített - képeslapot vett neki, amit mindenki aláírt.

Misku Péter István gimnáziumunk 11. évfolyamos tanulója gitárkísérettel színesítette az ezen a hétvégén elhangzó énekeket.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat a hétféle folyamán.

**Iskolánkból 4 diák** (Benák Flóra 12.c; Varga Dóra Sarolta 11.c; Misku Péter István 11.c; Rác Miklós 9.b) **és Szabó Ákos** intézményi lelkipásztor **vett részt** ezen az alkalmon.

Jó volt találkozni az SDG által megismert emberekkel, és új ismeretségeket kötni. SDG-s tagként örömmel töltönek el a pozitív visszajelzések a csendeshétféleével és az SDG-vel kapcsolatban, amelyeket én is meg tudok erősíteni. (*Varga Dóra Sarolta SDG tag*)

- Az **Aranyossy** Ágoston Református Óvoda, Általános Iskola és Szakiskolában működő **fotószakkörben** Kokovai Katalin gyógy-pedagógiai asszisztens vezetésével és Dömötör Mihály fotóművész mentorálásával, szakmai iránymutatásával alkotnak a fiatalok. A diákok **legsikeresebb munkáiból kiállítás nyílt az Ótemplomban**, melynek megtekintésére szeretettel hívogatjuk a kedves testvéreket.
- A **Szőnyi** Benjámint Református Általános Iskola tanulója **Nagy Sára (4. b)** alkotása **kiállításra került a Szegedi Dóm** Látogatóközpontban. A „*Nem lehet csoda nélkül élni*” elnevezésű **Betlehemi készítő pályázatra** készített munkáját 2025. január végéig lehet megtekinteni a Szegedi Dómban. Szívből gratulálunk sikeréhez.

#### 4. **állandó gyülekezeti alkalmaink:**

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)

c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentisztelet**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.



e) Hétfő 16<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.

g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.

i) Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

j) Csütörtök 16<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

- a) Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!
- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő

**Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

- c) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

## 7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 371. énekünk 5-8. verseit majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 371. ének 5. verse így kezdődik: „Igaz az Isten Igéje...”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.” Ef 6,24 **Ámen**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>



